

---

## **В Смоленском районе проводится проверка по факту гибели 3-летнего ребенка в результате воспламенения автомобиля**

16 июня 2017 года в селе Линевское Смоленского района во дворе одного из частных домовладений произошло возгорание автомобиля «Жигули». Малолетние дети, находившихся в то время без присмотра со стороны взрослых, подошли к транспортному средству. Под воздействием высокой температуры в автомобиле лопнуло стекло, и огонь попал на 3-летнего ребенка. С обширными ожогами тела мальчик был госпитализирован в районную больницу, где скончался через несколько дней.

По данному факту Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка, устанавливаются все обстоятельства трагедии. Назначены и проводятся судебно-медицинская и пожаро-техническая экспертизы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

20 Июня 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1144583/folder/873343>